PROZIS 100% PRIME ISOLATE - инновационный вид сывороточного протеина. Препарат стал идеальным способом решения задачи здорового и красивого тела. Разработан специально для тех кто устал искать способы достичь идеального результата и выглядеть как профессиональный бодибилдер.

Как был создан.

100% PRIME ISOLATE разработан и создан наилучшими специалистами компании PROZIS. После тщательных и кропотливых исследований был выпущен в свет совершенно новый изолят сывороточного протеина - ультрафильтрованный и оптимизированный.

Из чего состоит PROZIS 100% PRIME ISOLATE.

В процессе фильтрации из высококачественного белка удалили почти все углеводы и сахар.

Препарат содержит в своем составе запатентованный компанией мультиэнзимный комплекс, что способствует быстрой усвояемости и улучшению пищеварения. В составе этого комплекса есть:

- протеаза
- амилаза
- целлюлаза
- липаза
- лактаза

Главным действующим веществом 100% PRIME ISOLATE есть высококачественный белок, насыщенный и обогащенный:

- L-Глутамином
- Моногедратом креатина
- BCAA

Эта смесь создает ошеломляющий и неожиданно быстрый результат! Шикарное красивое рельефное тело и здоровые крепкие кости. В составе добавки нет скрытых составляющих. Только те что указаны в списке ингредиентов.

Как достичь желаемого результата.

Следует помнить, что роль белка в росте и поддержании мышц есть первостепенной. Несомненно, что от него и зависит внешний вид мышечной массы.

Именно протеин помогает в период диеты, а особенно сушки, преодолеть голод намного дольше. Что, в свою очередь, помогает достичь идеального и рельефного тела.

PROZIS 100% PRIME ISOLATE не содержит сахара и только минимум углеводов, а 90% белка. Он просто идеален для белковой диеты бодибилдера.

Какая консистенция препарата.

Препарат создан в форме порошка, это значит, что он с легкостью смешивается. Можно забыть о неприятных комках. И с огромным наслаждением употреблять свой коктейль.

Какой вкус у PROZIS 100% PRIME ISOLATE.

Следует отметить, что фирма-производитель учла пожелания клиентов и у добавки есть несколько вкусов:

- без вкуса
- клубничный
- фундуково-шоколадый
- печенья с кремом
- шоколадный сладкий
- ванильный
- печенья с кремом

Остановив свой выбор на 100% PRIME ISOLATE вы получаете:

- высококачественный белок
- 0% сахара и минимум углеводов
- идеальный вкус и концентрация
- комплекс для пищеварения и усвояемости
- ошеломляюще быстрый результат.
- идеальные мышцы
- красивое и накачанное тело
- восторг и восхищение окружающих.